



8 апреля в здании управления ПАО «Концерн Стирол» состоялась встреча руководителей предприятия с тренерами и футболистами команды «Стирол-ДЮСШ №2» по мини-футболу 2000 г.р., а также их родителями (ребята учатся в спецклассе ОШ №47).

Стироловцы заняли первое место в Международном турнире «Честная игра», который проходил в конце марта в подмосковном городе Красногорск (Россия). Выиграв все встречи, горловчане достойно представили Украину на футзальных соревнованиях школьных команд стран СНГ.

Перед чемпионами выступили депутат областного совета от ПР, председатель правления концерна Сергей Павлючук и председатель профкома предприятия Александр Сульжик. Все ребята получили подарки: спортивные костюмы, кроссовки, рюкзаки, а также большой красивый торт.





~~Медиа Портал Горловский Медиа Портал~~